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  AUSTRIA: Il 78% degli austriaci vuole la 'pillola del giono dopo' senza ricetta

La grande maggioranza degli austriaci approva l'intenzione del ministro della Sanità, Alois Stoeger, che la "pillola
del giorno dopo" sia data senza ricetta. Esattamente il 78% delle 1013 persone intervistate da Oekonsult considera
auspicabile e coraggiosa quest'iniziativa perché quattro persone su cinque pensano che in questo modo si
potranno ridurre gli aborti. Nè credono che la pillola senza ricetta induca a rapporti meno protetti. Oltre
tutto, l'87,5% non la considera un contraccettivo normale, ma un "farmaco d'emergenza". Il 78% auspica che sia
accompagnata da un opuscolo informativo e che le farmacie facciano consulenza. L'età minima? Non è
necessaria; per l'89% del campione, ogni tredicenne conosce sicuramente una diciottenne che gliela potrebbe
eventualmente procurare.  
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